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Комитет по безопасности предпринимательской деятельности Торгово-промышленной палаты Воронежской области

I. Направления работы Комитета по безопасности:
· Мониторинг внешних и внутренних угроз предпринимательской деятельности в Воронежской области. 
· Участие в осуществлении экспертизы законодательных и нормативных актов в сфере защиты предпринимательской деятельности. 
· Информирование государственных органов и других организаций, ответственных за обеспечение безопасности предпринимательства о предложениях, подготовленных Комитетом по всему кругов вопросов, затрагивающих данную сферу. 
· Участие в формировании и пользовании информационными банками и базами данных по направлениям деятельности Комитета. 
· Подготовка предложений по организации конференций и семинаров, касающихся создания благоприятных условий для развития цивилизованного бизнеса и обеспечения его безопасности. 
· Оказание содействия предпринимательским структурам и их представителям в получении консультативной помощи по вопросам защиты предпринимательской деятельности от внешних и внутренних угроз. 
· Привлечение отечественных научных и деловых кругов к работе конференций и симпозиумов по проблемам защиты бизнеса. 
· Анализ и обобщение материалов по вопросам обеспечения безопасности бизнеса. 
· Содействие развитию системы образования, подготовки и переподготовки кадров, задействованных в сфере защиты предпринимательской деятельности, разработки специальных обучающих программ, курсов для предпринимателей и представителей органов государственного управления. 
· Участие в профильных комиссиях и рабочих группах при органах исполнительной власти по направлению деятельности Комитета.
II. Запланированные мероприятия на 2022 год:

· Конференции, круглые столы;
· Семинары;
· Иные мероприятия;
· Предложения по совершенствованию действующего законодательства;
· Аналитические материалы;
· Публикации о деятельности комитета.

1. Круглые столы:
· Круглый стол – Федеральный уровень – тема: «Проблемы обеспечения безопасности объектов государственной и муниципальной собственности в малых населённых пунктах» на площадке АНО «Индустрия безопасности».
· Круглый стол – Региональный уровень – тема: «Предотвращение конфликта интереса в системе государственного заказа».

2. Семинары:
Семинар-совещание: «Вопросы повышения уровня обеспечения безопасности образовательных организаций охранными структурами: практика, проблемы, пути решения» - Региональный уровень.
3. Иные мероприятия:
Мероприятия рабочей группы по вопросам безопасности образовательных организаций совместно с Департаментом образования, науки и молодежной политики Воронежской области.
Проведение учений по антитеррористической защищенности объектов, подведомственных Министерству здравоохранения Воронежской области совместно с Управлением Росгвардии России по Воронежской области.
Участие в работе комиссии повышения качества оказания охранных услуг, повышения качества образовательных услуг при ЦЛЛР Управления Росгвардии России по Воронежской области.
Участие в работе Координационного совета по взаимодействию частных охранных предприятий при Управлении Росгвардии России по Воронежской области.
4. Предложения по совершенствованию действующего законодательства:
Подготовка предложений с учетом позиции ТПП Российской Федерации, ТПП Воронежской области по совершенствованию системы государственного и муниципального заказа на территории Воронежской области.
Подготовка проектов нормативно-правовых актов Воронежской области, регулирующих правоотношения в области охраны и безопасности на территории субъекта.

5. Аналитические материалы:
Подготовка материалов для направления в органы исполнительной власти для согласования и дальнейшего распространения по следующим вопросам:
· Предотвращение экстремистской и террористической деятельности на объектах (по Министерствам, Департаментам);
· Профилактика социально-опасных явлений в молодежной среде;
· Совершенствование правоприменения норм, регулирующих ситуацию конфликта интересов в сфере индустрии безопасности;
· Рекомендации для проведения конкурсных процедур на закупку охранных услуг с учетом критерия качества;
· Подготовка материалов по развитию системы образования в сфере безопасности как подготовка кадров для обеспечения безопасности предпринимательской деятельности.

6. Публикации о деятельности комитета:
Публикации на региональном уровне не менее 6;
Публикации на федеральном уровне не менее 6.


