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Здравствуйте!!!

Мы производственная компания «Стальные решения». С 2019 года занимаемся изготовлением серийной продукции из металла для дома, дачи и загородного отдыха таких как: саджи и подставки для саджей, печи под казаны и печи-буржуйки, мангалы, шампуры, подставки под шампуры, костровые чаши, решетки-гриль, ножи, топоры и пр. Ассортимент включает более 300 наименований и постоянно пополняется новыми изделиями.
Товары нашего производства можно приобрести через сайт или социальные сети, а также на маркетплейсах: Вайлдберис, Озон, Яндекс и в розничном магазине города-курорта Кисловодск.

Осуществляем доставку товаров по всей России и странам СНГ. Работаем с транспортными компаниями: СДЭК, Почта России, ПЭК, Байкал Сервис, КИТ, Мэйджик Транс и др.

Способы оплаты: наличными или через онлайн платеж (при заказе или при получении посылки), на расчетный счет.

Реализуем товары ОПТом и в розницу.

Вся наша продукция сертифицирована.

Гарантия 1 год.

Стальные решения - зарегистрированный товарный знак.

Адрес: Ставропольский край, г Кисловодск, ул Промышленная, 14.

Тел розничного отдела - +7 (938) 344-07-00
Тел оптового отдела - +7 (928) 955-02-00

ТОВАРЫ ДЛЯ ПИКНИКА: БОЛЬШОЙ ВЫБОР, ОТЛИЧНОЕ КАЧЕСТВО, РАЗУМНЫЕ ЦЕНЫ
Для хорошего отдыха на природе нужны мангал и шампуры. Для приготовления блюд на открытом огне пригодятся казаны и саджи. Если приготовить блюдо на специальной печи, это придаст ему неповторимый вкус и аромат.
Очень удобно, когда всё необходимое для организации отдыха на природе можно приобрести в одном месте – на сайте компании «Стальные решения». Мы постоянно развиваемся и добавляем новые позиции в ассортимент.

ДОСТУПНАЯ СТОИМОСТЬ И ГИБКИЕ УСЛОВИЯ ОПЛАТЫ
Собственное производство и использование современных технологий дают нам возможность предложить изделие по максимально выгодной цене.
Оформляя заказ в «Стальных решениях», не нужно переплачивать посредникам. Мы готовы предложить максимально выгодные условия сотрудничества. Для нас не существует минимальных параметров заказа. Многие наши клиенты становятся постоянными, поскольку могут получить эксклюзивное предложение для реализации проекта любой сложности.

РАСШИРИТЬ АССОРТИМЕНТ ПРОСТО
Компания «Стальные решения» производит изделия для пикника по собственным разработкам. Также наши специалисты помогут воплотить любую задумку заказчика.
Наша продукция – это отличная возможность дополнить новыми изделиями Вашу точку продаж, привлечь новых покупателей, заинтересовать их стильными, удобными и качественными изделиями. 
Даже если Ваша компания занимается продажей товаров для рыбалки или туризма, клиентов обязательно привлечет возможность по-новому приготовить любимое блюдо.

ДОСТАВКА НА КОМФОРТНЫХ УСЛОВИЯХ
Наша продукция производится в Ставропольском крае в г. Кисловодск. Мы доставляем заказы в любую точку России.
Мы работаем с транспортными компаниями: СДЕК, ПЭК, GTD, Байкал Сервис, Мейджик Транс и др. Возможна отправка Почтой России.
Доставка до терминала входит в стоимость заказанного изделия. При отсутствии других договоренностей дальнейшая доставка оплачивается покупателем. Для постоянных клиентов и оптовых покупателей действуют особые условия.

ТОВАРЫ ДЛЯ ПИКНИКА – ИЗДЕЛИЯ, НЕ ИМЕЮЩИЕ СЕЗОННОСТИ
Традиционным временем отдыха на природе считается весна и лето, но все чаще покупатели приобретают аксессуары для приготовления пищи в зимний сезон. Даже в холодное время года гораздо вкуснее отведать сочного шашлыка, если он приготовлен во дворе дома на открытом огне с дымком.

МЫ ПОМОЖЕМ В РЕАЛИЗАЦИИ НАШЕГО ТОРГОВОГО ПРЕДЛОЖЕНИЯ
В «Стальных решениях» рады сотрудничеству с новыми партнерами. Мы готовы предоставить материалы для публикации на сайте продавца. Вам не нужно делать фотографии. А если возникнут вопросы, наши менеджеры всегда готовы прийти Вам на помощь.

НА СВЯЗИ В УДОБНОЕ ВРЕМЯ
Специалисты компании «Стальные решения» готовы ответить на Ваши вопросы, обсудить условия сотрудничества или заключить договор. Мы готовы к выполнению разовых заказов и оптовым поставкам на регулярной основе.
Сотрудничество с нами – это возможность расширить ассортимент, предложить клиентам новый продукт, который обязательно привлечет внимание.
Мы гарантируем качество производимых изделий. Благодаря опыту наших мастеров, тщательному контролю на производстве и использованию современных технологий, мы уверены в качестве каждого изделия.
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