Инструкция для участников Биржи субконтрактов и инжиниринга

Мероприятие организуют и проводят Торгово-промышленная палата Российской Федерации, Ассоциация «Национальное партнерство развития субконтрактации», АО «Экспоцентр».
Для Заказчика. Организаторы берут на себя: размещение заказа на сайте Ассоциации «НПРС», поиск и отбор потенциальных исполнителей, предоставление заказчику информации о заявившихся исполнителях (квалификационные карты), организация графика переговоров на мероприятии.
Участвуя в мероприятии, Ваши специалисты по кооперации имеют возможность получить прямые контакты с новыми поставщиками и провести переговоры, а также посетить крупнейшую выставку по металлообработке.
Предлагаем Вашему предприятию стать заказчиком на Бирже субконтрактов и инжиниринга, определить ответственного от Вашего предприятия для согласования технического задания на размещение заказов в срок до 30 апреля с.г.

Для Поставщика. Ознакомиться с заказами и сделать заявку на участие можно по ссылке:  https://subcontractrf.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=9&Itemid=113&lang=ru (текущие мероприятия, заказы, начиная с извещения 1241 и более). Заказы будут добавляться. Для участия в мероприятии необходимо ознакомиться с заказами (извещениями), выбрать те, которые Ваша компания может выполнить, прислать в наш адрес квалификационную карту с указанием выбранных извещений (есть при каждом заказе, а также в приложении к данному письму).
Квалификационная карта заполняется в формате Word и высылается одна на все указанные заказы. Если Вы пришлете заполненную квалификационную карту на размещенные заказы, а потом будут добавлены другие заказы, мы известим Вас об этом и, в случае необходимости переговоров с дополнительными заказами, Вы просто укажете эту необходимость и мы дополним Ваш график переговоров.
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