Приложение 1
Деловое предложение 

для промышленников и грузовладельцев, осуществляющих свою деятельность в границах Юго-Восточной железной дороги
Для организации перевозки грузов железнодорожным транспортом приглашаем Вас в Юго-Восточный территориальный центр фирменного транспортного обслуживания (далее – ТЦФТО).

Обращение напрямую в ТЦФТО позволит максимально упростить для Вас доступ к желаемым услугам и инфраструктуре ОАО «РЖД», заключить в кратчайшие сроки все сопутствующие договоры по доставке грузов железнодорожным транспортом от станции отправления до станции назначения.

Для Вашего удобства в ТЦФТО успешно функционирует Центр продажи услуг (далее – ЦПУ). При обращении в ЦПУ, в самые кратчайшие сроки, Вы сможете получить индивидуальную, квалифицированную консультацию по любому из интересующих Вас вопросам, относительно перевозок грузов по железной дороге. Без длительного ожидания или переадресации к узко профильным специалистам мы с радостью окажем Вам следующие услуги:

· заключение Единого лицевого счета (упрощение взаиморасчетов за все услуги железнодорожного транспорта);

· разработка схем погрузки и крепления грузов;

· ускоренная доставка грузов в формате «Грузового экспресса» для перевозки в грузовых вагонах, а также контейнерного поезда при перевозке в контейнерах, маршрутные перевозки по специально разработанному для Вас расписанию;

· организация «первой» и «последней» мили;

· погрузочно-разгрузочные работы на специально оборудованных площадках через единый договор на комплексное транспортное обслуживание;

· поиск и подбор подвижного состава;

· аренда локомотивов;

· информационные услуги и электронный обмен документами;

· промывка и очистка вагонов.

По вопросам предоставляемых услуг Вы можете связаться по единой электронной почте ЦПУ rzd.uslugi@serw.ru, а также по телефонам: 
8 (473) 265-12-85, 8 (473) 265-12-86, 8 (473) 265-12-72, 8 (473) 265-12-40.

Кроме того, специально для Вас работает Единый call-центр по грузовым перевозкам 8-800-755-00-00 (звонок по России бесплатный). 

Обратитесь в ЦПУ и мы не только реализуем для Вас оптимальную логистику, но и предоставим Вам доступ к новым электронным сервисам в сфере грузовых перевозок. 
