Приложение 2
Деловое предложение 

Электронная торговая площадка «РЖД Маркет»
 ОАО «РЖД» продолжает внедрение сервиса «РЖД Маркет» – это цифровая платформа для бизнеса. В режиме онлайн покупатель сможет найти необходимый товар, сравнить предложения разных поставщиков и заказать доставку с помощью железнодорожного транспорта. Выбрать подходящий вариант поможет система отзывов и рейтингов.
С начала запуска сервиса на площадке зарегистрировано около 2500 компаний, исполнено порядка 750 заказов, задействовано 4250 вагонов, перевезено более 290 тыс.тонн различной продукции.

Функционал платформы позволяет осуществлять  поиск, продажу и покупку товаров со встроенной доставкой до потребителя и объединяет рынок покупателей и продавцов различных товарных сегментов. 

В настоящее время покупка товара производится с учетом доставки железнодорожным транспортом от 1 вагона, транспортное решение по доставке обеспечивается различными способами: интеграцией «РЖД Маркет» с Электронной торговой  площадкой «Грузовые перевозки» и персональным поиском ПС под конкретный заказ по агентским договорам ТЦФТО. 

Сервис «РЖД Маркет» дает возможность найти наиболее близко расположенного поставщика и таким образом снизить транспортную составляющую.

Сделка будет оформлена полностью в электронной форме. Покупатель получает один счет за все услуги – покупку и доставку. Чтобы отследить исполнение заказа, достаточно зайти в личный кабинет.

Все заботы возьмет на себя оператор сервиса – АО «РЖД Логистика» (дочернее общество ОАО «РЖД»). Доставка товара будет оформляться через электронную торговую площадку «Грузовые перевозки».

Сервис «РЖД Маркет» существенно расширяет для продавцов границы сбыта продукции, а для покупателей экономит время и снижает издержки на поиск и поставку различных товаров.

Количество предложений и ассортимент товаров будут увеличиваться.

ОАО «РЖД» приглашает всех заинтересованных продавцов и покупателей на «РЖД Маркет».
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