ПРОТОКОЛ №
 заседания комитета по транспорту, транспортной инфраструктуре и логистике Союза «Торгово-промышленная палата 

 Воронежской области»
г. Воронеж                                                                                             26.08.2021г.

На заседании присутствовали: 

Корнюшкин И.Е. - председатель комитета по транспорту, транспортной инфраструктуре и логистике Союза ТПП.

Новиков Ю.В. – сопредседатель Воронежской межрегиональной общественной организации «Город и транспорт».

Латынин С.Н. – руководитель Управления транспорта городского округа город Воронеж.

Русанов И.А. – начальник отдела организации пассажирских перевозок (Департамент  промышленности и транспорта Воронежской области).

Свиридов О.В. – генеральный директор АО «ВПАТП №3».

Грызлов В.М. – директор ООО «Автоуслуги-Н».

Натаров В.П. – руководитель ООО «Автолайн+».

Янов И.В.– руководитель ООО «Отдых+».

                                            Повестка дня:

 1. Развитие служб и систем управления движением.

 2. Повышение качества обслуживания пассажиров.

3. Меры по подготовке и переподготовке водителей ОТ в г. Воронеже.        Повышение престижа профессии водителя автобуса.

 4. Обслуживание новых районов и адаптация маршрутной сети к изменениям среды Воронежской агломерации.

                                             Результаты обсуждения:
Выступил: по вопросам повестки дня председатель комитета по транспорту, транспортной инфраструктуре и логистике Союза ТПП И.Е. Корнюшкин – по предложению Воронежской межрегиональной общественной организации «Город и транспорт» комитет по транспорту вышел с инициативой провести открытое заседание в Торгово-промышленной палате с тем, чтобы обсудить вопросы развития пассажирских перевозок, качества обслуживания пассажиров и соответствию определенным критериям в связи с изменениями среды Воронежской агломерации.  
В настоящий момент формируется устойчивая система организации перевозок, она рабочая и нормально функционирует, но у перевозчиков, конечно, имеются и свои мнения по данному вопросу. Предлагается выслушать такие мнения.

Выступил: по 1-му вопросу повестки дня директор ООО «Автоуслуги-Н» Грызлов В.М. -  конечно имеются проблемы в развитии процесса перевозок, могу  привести пример: в настоящий момент  улицу Пирогова благоустраивают, но обустройства остановок там нет. Между улицами Космонавтов и Бахметьева необходимо оборудовать остановку.

По улице Дружинников и Электросигнальной вообще невозможно проехать и остановиться, все заставлено автотранспортом. А там, по предложению руководства Департамента здравоохранения области, в этом году открыт современный онкологический центр.

Большие проблемы возникают в связи с текучкой кадров, не хватает водителей, а дисциплинарные соответствующие меры не всегда применишь к нарушителям, поскольку водители уходят и некому выезжать на маршрут и они этим пользуются.

Выступил: руководитель ООО «Автолайн+» Натаров В.П. – от улицы Антонова-Овсеенко до перинатального центра на расстоянии около 6 км нет ни одной остановки, люди идут по дороге и голосуют, что бы кто-нибудь остановился. Этот вопрос необходимо рассмотреть.

По нарушениям мы получаем большие штрафы, но физически выполнить все требования нереально, выдержать предлагаемое расписание очень тяжело.

Генеральный директор АО «ВПАТП №3»  Свиридов О.В. отметил, что существует ГОСТ об обустройстве остановок, но в реальности требования не всегда выполняются.

Руководитель Управления транспорта городского округа г. Воронеж  Латынин С.Н. – относительно высказываний перевозчиков могу отметить, что  заключены контракты на 5 лет, все  перевозчики ознакомлены с ними, подписали контракты и обязаны их выполнять. Мы не предъявляем завышенные требования к перевозчикам, но если условия контрактов не выполняются, то выписываются штрафы, все справедливо.

Если к нам поступают материалы, мы должны адекватно отреагировать и не может быть какой-либо альтернативы. 

Также должен отметить, что существуют определенные сроки эксплуатации автобусов малого, среднего и большого класса, которые должны выдерживаться.

Кроме того, все присутствующие должны понимать, что в связи со взрывом автобуса 12 августа текущего года, после окончания расследования будут приняты соответствующие меры и перевозчики должны быть готовы к ужесточению требований по безопасности перевозок.

Комментируя проблему с остановками, С.Н. Латынин проинформировал, что в маршрутной сети г. Воронежа обозначены  967 остановочных пунктов, однако согласился, что с этим есть проблемы: не всегда возможно разместить остановку там, где ее хотели бы видеть водители и пассажиры, это связано с определенными требованиями нормативных документов. Но он порекомендовал руководителям компаний направлять официальные запросы в подведомственное ему управление для рассмотрения и внесения изменений в маршрутную сеть, только так можно решать такие вопросы.
В настоящее время на оценку регулирующего воздействия передан документ планирования, об отсутствии которого Иван Евгеньевич постоянно напоминал. Перед передачей документа планирования на ОРВ, его вывешивали на официальном сайте.
Что касается транспортной безопасности, то по этому вопросу предлагаю выслушать начальника отдела организации пассажирских перевозок Департамента  промышленности и транспорта Воронежской области  Русанова И.А.

Начальник отдела организации пассажирских перевозок Департамента  промышленности и транспорта Воронежской области  Русанов И.А. отметил, что требования по осуществлению транспортной безопасности полностью лежат на перевозчиках и в настоящее время контроль за выполнением данных требований перевозчиками со стороны Департамента  усилен.

Генеральный директор АО «ВПАТП №3»  Свиридов О.В. указал на то, что для обновления автобусного парка необходимо своевременно корректировать тарифы на перевозку.

Свиридов О.В. указал на  проблему сроков эксплуатации автобусов. Те транспортные средства, которые выработали установленный срок эксплуатации, можно ли их далее эксплуатировать, если они в нормальном состоянии, а если нет, то что с ними делать? Вопрос остается открытым.

Руководитель Управления транспорта городского округа г. Воронеж  Латынин С.Н. отметил, что должна быть обоснованность тарифов, в г. Воронеже один из самых низких тарифов на перевозку пассажиров, но в то же время обновлено определенное количество транспорта, для полного обновления необходимо менять тариф и он, очевидно, будет повышаться. Коммерческие перевозчики обосновывать свои расчеты пока не могут.

Участники обсуждения вопросов повестки дня отметили, что появление  документа планирования все Воронежские перевозчики сегодня ждут с большим нетерпением, поскольку именно он, согласно методическим рекомендациям Минтранса, служит непосредственным основанием для разработки проектов по строительству и модернизации объектов транспортной инфраструктуры, приобретению транспортных средств, проведению конкурсов и заключению контрактов на выполнение перевозок, установлению, изменению и отмене маршрутов регулярных перевозок, изменению вида тарифа и т.д.
Выступил: по 2-му вопросу повестки дня сопредседатель Воронежской межрегиональной общественной организации «Город и транспорт» Новиков Ю.В. отразил тот факт, что, несмотря на приобретение новых автобусов, оптимизации процесса перевозок,  качество перевозок на маршрутах  не растет.

В г.Воронеже появилась выделенная полоса для автобусов, приобретен низкопольный транспорт, чтобы можно было без проблем войти в автобус, однако водители по-прежнему останавливаются вдали от остановок и пассажирам приходится выходить на дорогу, что небезопасно и не позволяет оказывать инвалидам требуемые услуги.

Кроме того, водители агрессивно ведут себя на дороге, пытаясь обойти конкурентов, нередко применяют в пути следования резкий разгон и торможение, что может повлечь получение травм пассажирами.

Ю.В. Новиков обратил внимание членов комитета на проблему «глушилок», которые используют водители маршруток, чтобы исказить работу систем GPS/ГЛОНАСС с целью нарушения графика движения. С этим явлением надо бороться, диспетчерские службы транспортных компаний должны обращать на это самое пристальное внимание.

Председатель комитета по транспорту, транспортной инфраструктуре и логистике Союза ТПП   Корнюшкин И.Е. отметил, что на данный момент отсутствует надлежащий контроль за обеспечением безопасного процесса перевозок. Руководители обязаны принимать соответствующие меры в каждодневной работе с водителями, обучать их, инструктировать, повышать их квалификацию. Этому, безусловно, будут способствовать соответствующие изменения в нормативном акте, решение Воронежской городской Думы от 13.03.2013г № 1095-III.

 Выступил: по 3-му вопросу повестки дня начальник отдела организации пассажирских перевозок Департамента транспорта и промышленности Воронежской области  Русанов И.А. – проблема с водительским составом существует по всей стране, престиж водителя упал, социально они не защищены, зарплата зачастую выдается в конверте. Брутто-контракт мог бы улучшить ситуацию, но в данный момент такой возможности нет.

Следует применять опыт других регионов, в частности,  в г. Москве водителям, желающим учиться, выделяют деньги на обучение.

Генеральный директор АО «ВПАТП №3»  Свиридов О.В. отметил, что многие водители не хотят учиться, не имеют достаточных технических навыков, принимаются на работу без соответствующего стажа, опыта.

Руководитель ООО «Автолайн+»  Натаров В.П. указал на тот факт, что в настоящее время не придают большого значения рабочим профессиям, в т.ч. водителям, они считаются неудачниками и таково, в большинстве своем, общественное мнение.

Руководитель Управления транспорта городского округа г. Воронеж  Латынин С.Н. отметил случаи ухода водителей от частных перевозчиков в «Воронежпассажиртранс», где они более социально защищены.

Что касается престижа профессии водителя, то надо пропагандировать работу водителя, устраивать день транспорта, выставки транспортных средств и т.п.

Выступил: по 4-му вопросу повестки дня руководитель Управления транспорта городского округа г. Воронеж  Латынин С.Н. – мы обязаны обеспечивать требования по обслуживанию новых районов, но многое зависит от дорожных условий.

Часто происходит следующее - сначала в районах города возводят инфраструктуру, а как затем развивать дорожную сеть агломераций, непонятно, действия строителей, дорожников и перевозчиков обособлены.  

Сопредседатель Воронежской межрегиональной общественной организации «Город и транспорт»  Новиков Ю.В. указал на возможность обращения перевозчиков в общественную организацию «Город и транспорт» со своими пожеланиями по водительскому составу, процессу перевозок, льготам и другим вопросам, поскольку поставленные вопросы и проблемы могут быть рассмотрены на различных уровнях с целью их решения.

Зам. руководителя ТПП ВО  Н.С. Щипелев, по итогам заседания отметил, что пассажирские перевозки находятся в состоянии неустойчивого баланса между теми задачами, которые стоят перед органами власти и управляющими транспортом структурами, и перевозчиками. Нам необходимо вырабатывать некое общее решение, как нужно работать в сегодняшней обстановке. С одной стороны – заниматься маршрутной сетью, ее совершенствованием, с другой стороны – думать о том, имеется ли хотя бы техническая возможность у перевозчика или того же водителя соблюдать все требования, которые перед ними ставят. 

Также Н.С. Щипелев  посоветовал членам комитета обратиться в областную трехстороннюю комиссию, куда входят перевозчики (как работодатели), профсоюз транспортников и правительство Воронежской области. В рамках работы этой комиссии представитель транспортного профсоюза может напрямую обратиться по вопросу направления водителей на обучение к представителю Департамента социальной защиты.

Председатель комитета по транспорту, транспортной инфраструктуре и логистике Союза ТПП   И.Е. Корнюшкин отметил, что следует подготовить предложения от перевозчиков для их направления  главам города и области для выработки оптимальных решений по организации безопасных пассажирских перевозок  в городском округе город Воронеж.

              Председатель                          И.Е. Корнющкин

                Секретарь                                 А.Г. Долгов                                 
